FICHA 1

B Realiza las siguientes multiplicaciones.

91 80 71 40 40
X 5 X 3 X 2 X 4 X 6
A calcula.
7x8= (] 7x3= 7x0= 7x6= ]
7x5= (] 7x9= (] 7x7=(_] 7x4-=
:Cuantos dias hay en 5 semanas?
Jod-J ¢ -
i Cuantos lapices hay en 6 botes iguales si en un bote hay
7 lapices?
Do0-O) -
Andreés se va de campamento el primer lunes de julio
y termina el tercer domingo de julio.
Se va de campamento el dia [ ] T uw
LMl JdVv]sj]bo
Termina el campamento el dia | | ]
415141 71&1%]10
Ha estado de campamento[:]dias. :; ;y ‘; ‘j f :: ':
Ml A0 N

Su madre fue a verle el segundo jueves del mes.

i Qué dia fue?| l
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A calcula.
8x4=| | 8x9= 8x8= §x3=
— —
gx5= ] 8xe=[ | sx7=( ] s&x0=[

@ Teresa ha comprado 7 paquetes de bizcochos. Cada paquete
contiene 8 bizcochos. ;Cuantos bizcochos ha comprado Teresa?

Datos | » '—]yj 0perad6n|> 10 1= |

b ——

Solucion |p ]

V——

David tiene 119 cromos. Laura tiene 385 cromos.
:Cuantos cromos tiene Laura mas que David?

— -

Datos 3 ]y ]

— Operacion I (S

——

Solucion |pg ]
—

@ ;Cuantos dias son 4 semanas y 10 dias?

Dat | Operaci } ’
atos Operaciones | p 1.2 | @) ] [_]

ey Je——= 2°| O

e
"
=

‘ Solucion | | ]
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Calcula.

6xd=

2x9=

IxS5=
S
SxT= | |

Cuenta y completa.

Vertices

Lados

—

Vérices

Lados

6x9= ‘- 5x9= ot

I%9= 4x3=L_J

) ’ - ﬁ r -
Verlices = Verices
Lados Lados

Escribe dos objetos que asocies con circunferencias
y dos con circulos.

@ Colorea de rojo los cuadrilateros y de azul los triangulos.

O A LD

Dibuja con la regla un triangulo y un cuadrilatero.
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A calcula.

9x3=

9x 5=

¢Cuantas circunferencias hay?

Q000

Q0000

9x8= 9X6=
—

9X7= 9X9=
QOO0 Q0Q0O
Q0000 00000

Do0-0O

9x2=

9x1=

QOO
O0000

A A

£} Carlos ha comprado 9 cajas de helados. Cada paquete contiene
8 helados. ;Cuantos helados ha comprado?

n'

Datos
Ne—

Solucion
\e——

>

y

l Operacion I >

JO

€} Daniel tenia 5 bolsas con 9 botellas de agua cada una
y se bebio 3 botellas. ; Cuantas botellas le quedaron?

Datos

L3
=3

Solucion

>

|

L

8

O

Operacione;J >
" 2.0
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A calcula.

2x (()=18 2x8= ]

2x =10 2x6=

2%

2x

=14 2x7=

-

=3 2x9=

Reparte 15 circulos entre las 3 cajas y escribe la division

asociada.

':, l l

B Escribe qué significa la division.

Diana reparte en partes iguales

L

_ 14:2=7 |
cartas de una baraja en montones. :
|

Dibuja y completa.
Eldoble . La mitad
:": |:| ALAAAA
ALLALAAAL

00

.
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Clasifica los siguientes cuerpos geomeétricos.

A

@ o
O &

@ Escribe debajo con qué cuerpo geometrico asocias cada objeto.
f h

El abuelo de Clara reparte entre sus dos nietos a partes iguales
16 bombones. ;Cuantos bombones le da a cada nieto?

Jo(O-0 .

0 Juan ha leido 18 paginas y Pedro ha leido la mitad que Juan.
:Cuantas paginas ha leido Pedro menos que Juan?

12 1O = 2°( Ol )=

‘ Solucion | » | y




FICHA 7

B Escribe como se leen los siguientes nimeros.

¢« 527 » |

* 768 P |

* 970 » |

Escribe el nimero anterior y posterior.

4« 9 »

S
S

< 399 »

Relaciona.

. Décimo |

- Sexto ’
. Tercero J\

; Quinto |

6‘0

o

30

10.°

Undécimo

- Decimonoveno

- Duodécimo

Vigésimo

B Escribe la descomposicion de cada nimero.

L

aaval

« 475 p ==

- 4 -

* 629 p [

« 708 p
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a Completa y después ordena de mayor a menor.

@ calcula.
10 18
38 41 39 798 604
+21 +24 + 22 +120 +296
1 59 691 342
-20 -36 -172 - 73
@ completa.
2x6=[ | 5x7= 6x8= 7x9=
IJx4= 4x9= 9x6= 6x5=
S—
@ Realiza las siguientes multiplicaciones.
231 70 g1 423
X 3 x 5 X 6 X 2

D) O
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B) En el lago hay 235 garzas y 314 patos.
¢ Cuantas garzas menos que patos hay?

Datos 13

Jy

J

LOperacién] E

Solucion |[p[

ind

) A la exposicion de pintura acudieron 389 mujeres
y 345 hombres. ; Cuantas personas acudieron?

Datos > [

Jy

] lﬂ)eracidn] >

Solucion |p[

[ind

) Diego tiene 9 €. Su amigo Alex tiene 4 veces mas dinero
que él y su amiga Silvia tiene 2 € mas que Alex. ;Cuanto

dinero tiene Silvia?

Datos I > Dyo Dmés

Operaciones| p 1.°

22

O

-

O

| Solucion l >
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Ordena como se indica. Usa el signo adecuado.

- De menor a mayor 675 630 672 691 649 700

A calcula.
709 + 195 835 + 93
4 7
30 7838
+59 +130
792 - 183 921 -84
) 79
-34 -5 6
Completa.
7x6= 5x7 = 3x7=:] 9x7=
dx4= 4x9=|__ | SX8=D 6x9=

@ Realiza las siguientes multiplicaciones.

3:32 81 90 4 0
X 3 X 5

o O

Moo

>
(e}
>

a
[



